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CONCURSUL JUDEȚEAN DE MATEMATICĂ ”NICU ȘERBAN” 

EDIȚIA a XI-a, 11 noiembrie 2023 
CLASA a V-a 

 

SUBIECTUL I (30 puncte) 

1. Calculați: 

22 ∙ (222 ∙ 2 + 555 ∙ 2) − 12 ∙ [(16967:19 − 34 ∙ 12) − (100 − 3 ∙ 52): 5] 

2. Aflați x din egalitatea: 

2023 ∙ 2023 − 2023 ∙ (2023 − 𝑥: 2023) = 2023 

 

SUBIECTUL II (30 puncte) 

1. Determinați numărul natural n, care împărțit la 8 dă câtul 252 și are suma cifrelor 

egală cu 7. 

Care este câtul împărțirii lui n la 7? 

2. Aflați suma dintre cel mai mare și cel mai mic număr de forma 𝑎𝑏𝑐𝑑̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅, cu cifrele 

distincte și 𝑐 = 𝑎 + 𝑏. 

 

SUBIECTUL III (30 puncte) 

1. Ana, Maria și Ioana au împreună 735 lei, pentru a cumpăra jucării. Ana cheltuie o 

anumită sumă de bani și rămâne cu 100 lei. Maria cheltuie de trei ori mai mult decât 

Ana și rămâne cu 200 lei. Ioana cheltuie cât jumătate din suma cheltuită de Ana și 

rămâne cu 300 lei. Ce sumă de bani a avut inițial fiecare? 

 

2. Într-o cofetărie, prețul unei prăjituri este de 15 lei. Cofetăria are o ofertă specială: la 

fiecare 5 prăjituri cumpărate sunt oferite 2 prăjituri gratis. În clasa a V-a sunt 30 de 

elevi și merg cu toții la cofetărie pentru a cumpăra împreună câte o prăjitură 

beneficiind de ofertă. Aflați câți lei plătește fiecare copil din clasa a V-a. 

Notă: 
 Toate subiectele sunt obligatorii. 
 Timp de lucru 2 ore. 
 Se acordă 10 puncte din oficiu. 
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CONCURSUL JUDEȚEAN DE MATEMATICĂ ”NICU ȘERBAN” 
EDIȚIA a XI-a, 11 noiembrie 2023 

CLASA a V-a 
Barem de corectare 

SUBIECTUL I.1 
4 ∙ (444 + 1110) − 12 ∙ [(893 − 408) − (100 − 3 ∙ 25): 5] = 6p 

4 ∙ 1554 − 12[485 − (100 − 75): 5] = 3p 

6216 − 12 ∙ (485 − 25: 5) = 2p 

6216 − 12 ∙ 480 = 2p 

6216 − 5760 = 456 2p 

 
SUBIECTUL I.2 

2023 ∙ (2023 − 𝑥: 2023) = 2023 ∙ 2023 − 2023 3p 

2023 ∙ (2023 − 𝑥: 2023) = 2023 ∙ (2023 − 1) 2p 

2023 ∙ (2023 − 𝑥: 2023) = 2023 ∙ 2022 2p 

2023 − 𝑥: 2023 = 2022 2p 

𝑥: 2023 = 2023 − 2022 2p 

𝑥: 2023 = 1 2p 

𝑥 = 2023 2p 

 
SUBIECTUL II.1 

𝑛: 8 = 252, 𝑟 < 8 => 𝑟 𝑖𝑎 𝑣𝑎𝑙𝑜𝑟𝑖𝑙𝑒: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 5p 

𝑛 = 8 ∙ 252 + 𝑟 3p 

𝑛 = 2016 + 𝑟 2p 

𝑛 𝑎𝑟𝑒 𝑣𝑎𝑙𝑜𝑟𝑖𝑙𝑒: 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 2p 

𝑛𝑢𝑚ă𝑟𝑢𝑙 𝑐𝑎𝑟𝑒 𝑎𝑟𝑒 𝑠𝑢𝑚𝑎 𝑐𝑖𝑓𝑟𝑒𝑙𝑜𝑟 7 𝑒𝑠𝑡𝑒 2023 2p 

2023: 7 = 289 1p 
 
SUBIECTUL II.2 

Pentru cel mai mare număr procedăm astfel: 
𝐷𝑎𝑐ă 𝑎 = 9, 𝑏 = 0 => 𝑐 = 9 + 0 = 9, 𝑛𝑢 𝑛𝑒 𝑐𝑜𝑛𝑣𝑖𝑛𝑒, 𝑑𝑒𝑜𝑎𝑟𝑒𝑐𝑒 
 𝑛𝑢𝑚ă𝑟𝑢𝑙 𝑛𝑢 𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑖𝑓𝑟𝑒 𝑑𝑖𝑠𝑡𝑖𝑛𝑐𝑡𝑒. 

2p 

𝐷𝑎𝑐ă 𝑎 = 8, 𝑏 = 1 => 𝑐 = 8 + 1 = 9 => 𝑎𝑏𝑐𝑑̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ =  819𝑑̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 3p 
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𝐶𝑒𝑙 𝑚𝑎𝑖 𝑚𝑎𝑟𝑒 𝑛𝑢𝑚ă𝑟 𝑐𝑢 𝑐𝑖𝑓𝑟𝑒 𝑑𝑖𝑠𝑡𝑖𝑛𝑐𝑡𝑒 𝑒𝑠𝑡𝑒 8197 2p 

Pentru cel mai mic număr procedăm astfel: 
𝐷𝑎𝑐ă 𝑎 = 1, 𝑏 = 0 => 𝑐 = 1 + 0 = 1, 𝑛𝑢 𝑛𝑒 𝑐𝑜𝑛𝑣𝑖𝑛𝑒, 𝑑𝑒𝑜𝑎𝑟𝑒𝑐𝑒  
𝑛𝑢𝑚ă𝑟𝑢𝑙 𝑛𝑢 𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑖𝑓𝑟𝑒 𝑑𝑖𝑠𝑡𝑖𝑛𝑐𝑡𝑒 

2p 

𝐶𝑎𝑧𝑢𝑙 𝑎 = 1, 𝑏 = 1, 𝑛𝑢 𝑛𝑒 𝑐𝑜𝑛𝑣𝑖𝑛𝑒 1p 

𝐷𝑎𝑐ă 𝑎 = 1, 𝑏 = 2 => 𝑐 = 1 + 2 = 3 => 𝑎𝑏𝑐𝑑̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = 123𝑑̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 3p 

𝐶𝑒𝑙 𝑚𝑎𝑖 𝑚𝑖𝑐 𝑛𝑢𝑚ă𝑟 𝑐𝑢 𝑐𝑖𝑓𝑟𝑒 𝑑𝑖𝑠𝑡𝑖𝑛𝑐𝑡𝑒 𝑒𝑠𝑡𝑒: 1230 1p 

1230 + 8197 = 9427 1p 
 
SUBIECTUL III.1 

𝑆𝑢𝑚𝑎 𝑟ă𝑚𝑎𝑠ă 𝑐𝑒𝑙𝑜𝑟 𝑡𝑟𝑒𝑖 𝑓𝑒𝑡𝑒 î𝑚𝑝𝑟𝑒𝑢𝑛ă: 100 + 200 + 300 = 600 𝑙𝑒𝑖 1p 

𝑆𝑢𝑚𝑎 𝑐ℎ𝑒𝑙𝑡𝑢𝑖𝑡ă 𝑑𝑒 𝑐𝑒𝑙𝑒 𝑡𝑟𝑒𝑖 𝑓𝑒𝑡𝑒 î𝑚𝑝𝑟𝑒𝑢𝑛ă: 735 − 600 = 135 𝑙𝑒𝑖 1p 

Reprezentarea grafică a sumelor cheltuite: 
Ioana 
Ana  135 lei 
Maria  

 
 

6p 

Numărul părților egale = 9 1p 

Suma cheltuită de Ioana: 135: 9 = 15 𝑙𝑒𝑖 1p 

Suma cheltuită de Ana: 15 ∙ 2 = 30 𝑙𝑒𝑖 1p 

Suma cheltuită de Maria: 15 ∙ 6 = 90 𝑙𝑒𝑖 1p 

Suma inițială a Anei: 100 + 30 = 130 𝑙𝑒𝑖 1p 

Suma inițială a Mariei: 200 + 90 = 290 𝑙𝑒𝑖 1p 

Suma inițială a Ioanei: 300 + 15 = 315 𝑙𝑒𝑖 1p 

 
SUBIECTUL III.2 

𝑃𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑓𝑖𝑒𝑐𝑎𝑟𝑒 7 𝑝𝑟ă𝑗𝑖𝑡𝑢𝑟𝑖 𝑐𝑢𝑚𝑝ă𝑟𝑎𝑡𝑒 𝑠𝑒 𝑝𝑙ă𝑡𝑒𝑠𝑐 𝑑𝑜𝑎𝑟 5 𝑝𝑟ă𝑗𝑖𝑡𝑢𝑟𝑖 3p 

30: 7 = 4, 𝑟𝑒𝑠𝑡 2 4p 

𝐶𝑜𝑝𝑖𝑖𝑖 𝑣𝑜𝑟 𝑝𝑙ă𝑡𝑖: 5 ∙ 4 + 2 = 22 𝑝𝑟ă𝑗𝑡𝑢𝑟𝑖 4p 

𝑆𝑢𝑚𝑎 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙ă 𝑝𝑙ă𝑡𝑖𝑡ă: 22 ∙ 15 = 330𝑙𝑒𝑖 2p 

𝑆𝑢𝑚𝑎 𝑝𝑙ă𝑡𝑖𝑡ă 𝑑𝑒 𝑢𝑛 𝑐𝑜𝑝𝑖𝑙: 330: 30 = 11 𝑙𝑒𝑖 2p 
 
Oficiu: 10p 
 
Orice variantă corectă de rezolvare va fi punctată. 
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